Lampiran 1

> Soal tes

PEMBERIAN SOAL TES 1

Nama Siswa T

NIS

Alokasi waktu : 30 Menit

Kerjakanlah soal di bawah ini dengan benar sesuai dengan kemampuan anda dan

isilah kolom CRI dengan tingkat keyakinan anda dari 0-5 pada setiap langkah

penyelesain soal

Petunjuk CRI:

0 = Jawaban yang sepenuhnya ditebak

1 = Hampir menebak
2 = Tidak yakin

3 =yakin

4 = Hampir yakin

5 = Sangat yakin

No

Soal

Jawaban

CRI

Saldi menabung uang di dalam
celengan sebesar Rp 40.000. jika 2
kali tabungan Santi di tambah Rp
10.000 sama dengan besar tabungan

Saldi, berapakah tabungan santi ?




PEMBERIAN SOAL TES 2

Nama Siswa TR
NIS e

Alokasi waktu : 30 Menit
Petunjuk CRI:

0 = Jawaban yang sepenuhnya ditebak

1 = Hampir menebak
2 = Tidak yakin

3 = yakin

4 = Hampir yakin

5 = Sangat yakin

Kerjakanlah soal di bawah ini dengan benar sesuai dengan kemampuan anda! dan

isilah kolom CRI dengan tingkat keyakinan anda dari 0-5 pada setiap langkah

penyelesain soal

Petunjuk CRI:

0 = Jawaban yang sepenuhnya ditebak

1 = Hampir menebak
2 = Tidak yakin

3 =yakin

4 = Hampir yakin

5 = Sangat yakin

No Soal

Jawaban

CRI

1 | Tujuh tahun yang lalu umur seorang
anak % dari umur ayahnya. 14 tahun

yang akan datang umur ayahnya 2
kali umur anak. Tentukan umur

anak sekarang ?
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P

RS

RS

RS :

RS :

RS

RS

RS

RS

» Transkip wawancara RS
: apa yang anda pahami dalam soal tersebut?
: yang saya pahami dari soal tersebut yaitu umur anak dan umur ayah belum ada
pada soal sehingga saya memberikan variabel x dan y
: kenapa juga harus menggunakan variabel itu
: untuk mempermudah cara kerja saya dalam menyelesaikan soal
: bagaimana cara anda menyelesaikan soal ini?

Saya cari dulu soal yang tidak dijawab , karena tidak diketahui dalam soal
: Ohiya adik, lalux—7 = (y-7) % dan 5x — 35 = y - 7 ini adik dapat dari mana ?
X itu adalah fariabel untuk umur anak, 7 itu tujuh tahun yang lalu, y itu
fariabel untuk umur ayah dan %selisih umur ayah dan anak, itu soal yang saya

sudah jabarkan
: Apakah anda yakin ?
- iya saya yakin
: Dari mana anda mendapatkan hasil 5x — 35 ?
: Dari hasil 5 kali x dan 5 kali 7
: apakah anda yakin ?
‘lya, saya yakin
: Dari mana anda mendapatkan hasil 28 ?

: Dari hasil 35-7



P

RS

RS :

RS :

RS

RS

RS :

RS

: apakah anda yakin ?

:iya saya yakin, karna 35 -7 = 28

: Bagaimana cara anda untuk umtuk mendapatkan nilai dari umur ayah ?

Saya kalikan 2 dengan ( x +14) = 2x + 28 =y + 14 dan saya pindahkan 28 ke

ruas kanan dan variabel y ke ruas kiri, dan saya dapat 2x —y = -14

: selanjutnya apakah anda yakin dengan skor -14 ?

iya yakin

: berapah skor yang di peroleh untuk umur ayah ?

:-14

: bagaimana anda bisa mendaptkan skor umur anak sekarang ?
: saya menggunakan cara eliminasi

: bagaimana cara eliminasi itu ?

Saya masukan hasil dari umur anak dan umur ayah, yakni 5x —y = 28 dan 2x —
y = -14 habis itu baru saya kasi kurang kak, maka 3x =42, x = % dan x= 14,

jadi umur anak sekarang 14 tahun

: apakah anda yakin dengan ini

- saya yakin
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ALTERNATIF PENYELESAIAN
1. Misalkan tabungan saldi= x dan
Santi y maka bentuk aljabar soal di atas sebagai berikut :

= 2x+10.000=y
= 2x + 10.000 = 40.000

= 2x=40.000-10. 000 = 30.00

~30.000
X_

=15.000

Jadi tabungan santi = Rp 15.000
2. Misalkan umur anak = x dan
Umur ayah = y maka tujuh tahun yang lalu :
= x-7=2(y-7)
» 5(x-7)=y-7

= 5x-35=y-7

= y=5x-35+7 =5x-28
14 tahun yang akan datang :

» 2(x+14)=y+14
= 2x+28=y+14

= Y=2x+28-14



Y=2x=14

Di peroleh nilai x :
SX—-28=2x+14
SX-2x=14+28

3x—42
42 _

x—=14
3

jadi umur anak sekarang adalah 14 tahun
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» Lembar jawaban siswa










» Hasil kerja Subjek




Lampiran 5
» Dokumentasi

2021/10/07 09:3

Tempat Penelitian

Siswa mengerjakan tes
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RS menyelesaikan soal







